



# “2020无锡网上房产展示会”上线 首批特惠房最高单套优惠超40万 网上房交会首日浏览人次超6万

昨天,由无锡日报报业集团房地产融媒中心协办的“零接触共抗疫 逛网展选好房——2020无锡网上房产展示会”正式上线。来自主办方的统计数据 displays,网上房交会首日(截至下午5时)页面浏览人次超过6万。意向购房者可登陆 [www.wxhouse.com](http://www.wxhouse.com) 链接直接逛展,也可以通过无锡报业集团旗下的“无锡观察”App 房产频道、“江南晚报购房团”公众号,以及“WXHOUSE”微信公众号推送的链接观展。

### 关键词:新房

40余家楼盘上线  
最高单套优惠超40万

进入到展会首页,共设综合服务、展会资讯、楼盘搜索、特惠房源、在售新盘、存量房六个检索板块。万科、富力、华润、世茂、红豆、保利……记者发现,此次参展的楼盘几乎涵盖了锡城各大主流开发企业。有的楼盘是这两年新建的纯新楼盘,包括锡山区的三盛星悦城、新吴区的金科中心·长江樾、惠山区的德信云溪名著以及由建发与融创合作开发的玖里映月等“新面孔”首次集中亮相。每个参展楼盘最新的销售动态、销售均价、户型情况、样板间实景、项目销

控表等相关信息一应俱全。线上“相中”某个楼盘后,若想要实地看房的,可在线报名预约,预约成功后便有专属置业顾问“一对一”服务。

无锡融创地产是此次参展楼盘的主力军之一,旗下6个住宅项目(运河壹号府、惠山映、长江映、西麓里、融创壹号院、大塘御园)均有参展。大型综合体项目融创文旅城也参与了此次展会。主办方表示,首日展会已上线40余个锡城主力楼盘,后续参展楼盘信息将持续更新。

特惠房源和优惠力度也是购房者关注的重点。主办方统计,截至昨天下午5时,首批已经上线40余套特惠房,最高单套优惠超40万元。具体到个盘,星元名邸、晨光晓园、吴越花园等楼盘均上线了首批特惠房源。这些特惠房源的单价比先前便宜1000-3160元/平米不等。目前单套优惠力度最大的是位于碧桂园·都荟名邸的一套5楼面积128.97平米的房子,总价在原先基础上优惠了40.75万元。

### 关键词:二手房

自带“核验编码”  
确保房源真实可靠

存量房方面,此次合作参展的中介公司有链接地产、中山房

产、优房置业、我爱我家4家。首日上线的300多套二手房源均自带“核验编码”。市民只需用手机扫描“WXHOUSE”微信公众号按操作输入该套房屋的核验编码,就可收到系统反馈信息,与房源发布信息核对即能得知房源的真伪。主办方相关负责人解释说,由于此次房交会的在线平台与我市房屋交易管理中心无缝对接,房管部门能够在交易过程中同步完成房源核验、购房资格审核、合同网签备案、交易资金监管等业务办理,从源头杜绝违规售房。个人若想要挂牌出售房源或租赁,也可在线操作。

在展会平台还设置了国土、税务部门办理相关房屋买卖业务的网络通道,提供相应的办事指南。针对购房者普遍关心的贷款政策,设立了金融服务专区。据悉,与建设银行合作的29家参展楼盘最终达成成交的,还能享专属利率优惠。

主办方表示,网上房交会已经成为楼盘集中信息展示、企业品牌形象推介的全新电子商务房产展示平台。把最优秀的项目推介给最适合的购房者,对于购房者来说,“网上房交会”同样是一场盛宴。

(晚报记者 仙林)

## 博物院公开征集 抗疫见证物

本报讯 昨天,无锡博物院发布无偿征集抗击新冠肺炎疫情见证物的公告,即日起至6月30日,面向社会公开征集与抗疫相关的物品。

“全国很多博物馆都在征集抗疫见证物,等过后再征集,很多东西可能就留不下来了。”无锡博物院副院长盛诗澜表示,保存历史见证物是博物馆的功能之一,博物院此次专题征集主要是为了留存一段历史。以往,文物征集倾向于古代的老物件,这些年,博物院放宽思路,陆续征集到一些近现代文物,为后代留下衔接历史的见证。

据了解,抗疫见证物征集范围包括无锡市各级政府、部门为做好疫情防控工作发布的行政命令、通知、公告、倡议书等相关文件(原件);市各级各类医疗单位抗疫一线人员(包括本地医疗人员及援外医疗人员)的医疗用品、文字记录、图像资料等;各企事业单位、机构或个人抗击疫情的图片、视频、工作笔记、工作设备、请战书、出入证、捐赠凭证等资料;表达无锡市抗疫主题的摄影摄像、书法绘画等艺术作品;以及与疫情相关的其它各类见证物。

文物征集有规范的流程,届时,无锡博物院将组织院方和历史方面专家对捐赠物品评估遴选,对入选物品的捐赠单位和个人颁发捐赠证书,未入选的物品予以退回。本次征集均为无偿捐赠,无锡博物院目前暂不开放,有捐赠意向的市民可以将物品拍照并注明信息,以电子文档的形式发送给院方(见博物院微信公众号),待疫情结束博物院重新开放后到院移交。盛诗澜表示,尤其欢迎个人捐赠,在抗疫过程中涌现出了很多感人的的人和事,而历史本身就是讲述人的故事。(张月)

## 司法直播网拍,梁溪法院拍出“最大一单”

本报讯 梁溪区人民法院淘宝司法拍卖的一处工业厂房引发关注。疫情期间,该院于近日组织淘宝直播看样并拍卖厂房。自该标的上线以来,超过1.6万人围观,经188轮“厮杀”,溢价率高达113.8%。这也成为该院成立以来溢价金额最高的工业厂房类标的。

“投资不出门,线上看厂房,

万平厂房,直降百万。”2月21日,梁溪执行微信公众号上发布了一则淘宝司法拍卖的直播预告,以图文形式详细介绍了被拍卖厂房的情况,该厂房位于新吴区,厂房面积近8000平方米,评估价为2452万余元,起拍价为1717万余元。

据悉,在当天50分钟的现场直播中,工作人员通过镜头向

网友展示了标的物所处的位置、各功能区域,法院人士就标的涉及的法律问题回答了网友提问,让大家足不出户就了解标的物的状况。另外,在疫情防控期间,除淘宝直播外,该院还运用VR虚拟技术展示拍品,方便大家足不出户就能了解拍品的实际情况,解决疫情期间不能现场看样的问题。(石易)



昨天早晨,家乐福凤翔店的工作人员,将市民选购的蔬菜、水果打包,准备运送。锡城新冠肺炎疫情控制得力,该超市配送量比前阶段减少了一半,每天200单左右。

(陈大春 摄)

## “三八架金桥” 网络招聘会启动

本报讯 从2月28日起到3月8日,市妇女联合会、市人力资源和社会保障局组织开展无锡市“三八架金桥 春风送岗位”网络招聘会,并以此纪念“三八”国际劳动妇女节110周年。

招工企业和应聘者,可以通过网上录用登记备案申报、就业失业登记、各项就业补贴申请、创业担保贷款申请等线上服务,实现网上招聘不停歇、就业服务不打烊、创业帮扶不断档。

求职者有两种应聘途径:一是可以通过无锡人力资源招聘网([www.wxhrzp.com](http://www.wxhrzp.com))注册登录,在网站首页找到“无锡市‘三八架金桥 春风送岗位’网络招聘会”,点击进入即可查询所有招聘信息,选择心仪的企业及岗位点击“投递简历”便可直接投递简历。二是可以关注“无锡市人力资源市场”微信公众号后,在公众号首页点击“找工作-招聘会预告”,找到“无锡市‘三八架金桥 春风送岗位’网络招聘会”,点击进入即可查询所有招聘信息。“无锡市人力资源市场微信招聘平台”与“无锡人力资源招聘网”全面同步,不仅可以快捷浏览复工企业招聘信息,更能一键投递简历,快捷求职。(潘凡)